
2003年保育園調査結果概要

設問1.保育園設置形態
 度数 ％ 累積％
１．公立保育園 40 33.1 33.1
２．公設民営保育園 2 1.7 34.7
３．社会福祉法人立保 76 62.8 97.5
４．社会福祉法人以外 1 0.8 98.3
不明 2 1.7 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問3.入所している園児数（12/1現在）合計人数
 度数 ％ 累積％
～49人 6 5.0 5.0
50～99人 34 28.1 33.1
100～149人 49 40.5 73.6
150～199人 18 14.9 88.4
200～249人 9 7.4 95.9
250人以上 5 4.1 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問4(2)職員人数（保育士）　合計
 度数 ％ 累積％
5～9人 3 2.5 2.5
10～14人 10 8.3 10.7
15～19人 33 27.3 38.0
20～24人 31 25.6 63.6
25～29人 20 16.5 80.2
30～34人 11 9.1 89.3
35～39人 6 5.0 94.2
40～44人 1 0.8 95.0
45～49人 0 0.0 95.0
50人以上 2 1.7 96.7
NA 4 3.3 100.0
合計 121 100.0 100.0
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設問4(2)職員人数（保育士）Ａ）正規職員
 度数 ％ 累積％
1～4人 2 1.7 1.7
5～9人 22 18.2 19.8
10～14人 44 36.4 56.2
15～19人 31 25.6 81.8
20～24人 13 10.7 92.6
25～29人 6 5.0 97.5
30～34人 1 0.8 98.3
35人以上 0 0.0 98.3
NA 2 1.7 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問5(1)夕方の園児数①０～２歳児(４時）
 度数 ％ 有効％
1～9人 1 0.8 0.8
10～19人 10 8.3 9.1
20～29人 10 8.3 17.4
30～39人 35 28.9 46.3
40～49人 26 21.5 67.8
50～59人 11 9.1 76.9
60～69人 6 5.0 81.8
70～79人 7 5.8 87.6
80～89人 1 0.8 88.4
90～99人 2 1.7 90.1
100人以上 1 0.8 90.9
NA 11 9.1 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問5(1)夕方の園児数②３歳以上児(４時）
 度数 ％ 累積％
1～9人 3 2.5 2.5
10～19人 3 2.5 5.0
20～29人 5 4.1 9.1
30～39人 9 7.4 16.5
40～49人 10 8.3 24.8
50～59人 10 8.3 33.1
60～69人 17 14.0 47.1
70～79人 15 12.4 59.5
80～89人 17 14.0 73.6
90～99人 6 5.0 78.5
100人以上 13 10.7 89.3
NA 13 10.7 100.0
合計 121 100.0 100.0
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設問5(2)夕方の保育士数③正規保育士(４時）
 度数 ％ 累積％
1～4人 7 5.8 5.8
5～9人 23 19.0 24.8
10～14人 45 37.2 62.0
15～19人 19 15.7 77.7
20～24人 11 9.1 86.8
25～29人 5 4.1 90.9
30～34人 0 0.0 90.9
35人以上 0 0.0 90.9
NA 11 9.1 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問6(1)開園時間（時）
 度数 ％ 累積％
6時 1 0.8 0.8
7時 117 96.7 97.5
8時 1 0.8 98.3
不明 2 1.7 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問6(2)閉園時間（時）
 度数 ％ 累積％
6時 15 12.4 12.4
7時 93 76.9 89.3
8時 11 9.1 98.3
不明 2 1.7 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問8.定員超過を実施しているか
 度数 ％ 累積％
１．現在超過している 101 83.5 83.5
２．現在は超過していな 6 5.0 88.4
３．超過したことがない 13 10.7 99.2
不明 1 0.8 100.0
合計 121 100.0 100.0
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設問7.ゼロ歳児入所開始月齢
 度数 ％ 累積％
１．産休明け～４ヶ月未満 76 62.8 62.8
２．４ヶ月～６ヶ月未満 11 9.1 71.9
３．６ヶ月～８ヶ月未満 23 19.0 90.9
４．８ヶ月～10ヶ月未満 2 1.7 92.6
５．10ヶ月以降 1 0.8 93.4
６．ゼロ歳児保育を実施 5 4.1 97.5
不明 3 2.5 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問14.一時保育の実施
 度数 ％ 累積％
１．実施している 46 38.0 38.0
２．実施を検討している 6 5.0 43.0
３．実施していない 65 53.7 96.7
不明 4 3.3 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問28.保育室以外の遊戯室やホール
 度数 ％ 累積％
１．十分なスペースを確 44 36.4 36.4
２．狭いけれどある 36 29.8 66.1
３．あるが、保育室とし 24 19.8 86.0
４．ない 17 14.0 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問29.職員のための会議室
 度数 ％ 累積％
１．十分なスペースを確 28 23.1 23.1
２．狭いけれどある 69 57.0 80.2
３．あるが、保育室とし 5 4.1 84.3
４．ない 18 14.9 99.2
不明 1 0.8 100.0
合計 121 100.0 100.0
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設問30.親と相談できるコーナー
 度数 ％ 累積％
１．十分なスペースを確 22 18.2 18.2
２．狭いけれどある 66 54.5 72.7
３．あるが、保育室とし 2 1.7 74.4
４．ない 31 25.6 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問31(1)定期的職員会議開催頻度
 度数 ％ 累積％
１．月４回以上 12 9.9 9.9
２．月３～４回程度 19 15.7 25.6
３．月１～２回程度 81 66.9 92.6
４．２ヶ月に１回程度 7 5.8 98.3
５．３ヶ月に１回程度 2 1.7 100.0
合計 121 100.0 100.0

設問37.園での虐待に対する対応の取り決め
 度数 ％ 累積％
１．マニュアルなどで決 20 16.5 16.5
２．職員会議などでそ 76 62.8 79.3
３．現在、検討中である 9 7.4 86.8
４．とりたてて検討して 10 8.3 95.0
５．その他 1 0.8 95.9
不明 5 4.1 100.0
合計 121 100.0 100.0
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